1896-3

04/19
- Montageanleitung
- Assembly instructions
- Notice de montage
- Montagehandleiding
- Navod na montaz
- Instructiune de montaj
- Navodila za namestitev

- Installationstruktioner




12

32

22

RO
11 3
AN
®
~
AN
®

43

13+21

1896-3

6+20

18

23#

46 47 41 42 17 : ‘
19 24.2 y
I :
®
<> 14 v
33
Pos. Stiick  Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis Pos. Stiick Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis
1 1x Tirscheibe 25 2x Glasanbindung, komplett
2 1x Ne'benteilscheibé 251 2x Zylinderschraube M6 x 11mm £72222 L Stiick 2595 €
3 1x Seitenwandscheibe 252 2x Inlett
4 1x WandanschluBprofil, kurz (inki. Pos. 15) E72248 Stiick 69,00 € 253 2x Scheibenschutz B
5 1x Klemmprofil, kurz E72249 Stiick 29,00 € 26.1 1x Laufschienenaufnahme links E72307-L 7]
6 1x Magnetaufnahmeprofil 26.2 1x Laufschienenaufnahme rechts E72307-R
7 1x  Laufschiene (inkl. Pos. 9+ 30) E72256 Stiick 59,00€ 27  1x Abdeckung LS-Aufnahme I-Stiick 59,00 €
8 1x Abdeckprofil, innen E72257 Stiick 29,00 € 28 1x Klemmplatte SW-Anbindung
9 1x Abdeckprofil, unten 29 1 Glasschutz i
101 2x Dampfer E72226 Stiick 55,00 € 30 2x Ausloser
102 2x Rollen inkl. Zubehor fiir Turprofil E72261 Set 118,95 € 32" 1x Abdeckkappe Profil
1M1 1x WandanschluBprofil, lang  (inkl. Pos. 22) E72248-1  Stiick 6900€ 33 1x Kappe fiir Wasserleiste, links/ rechts
12 1x Klemmprofil, lang E72249-1 Stiick 29,00 € 34" 6x Glasschutz
13 1x Magnetaufnahmeprofil 35%  4x-7x Senkschraube M5 x 10mm
14 1Ix Wasserleistenprofil (inkl. Pos. 33 + 42) E72050 Stiick 34,95 € 36" 4x Senkschraube M4 x 10mm
15 1x Klemmdichtprofil 37  6x Vierkantmutter M6 mit Schaumpad
16" 1x Glasschutz 38 2x Senkschraube M6 x 16mm
17 1x  Vertikaldichtprofil E72072 Stiick 3495€  39* 2x Zylinderschraube M6 x 6mm
18 1x  Vertikaldichtprofil £72074 Stiick 1995€ 40 1x Senkschraube M6 x 12mm
19 1x Wasserabweisprofil E72058 Stiick 3495 € 41 4x Silikonkeil E72203 Set 13,95 €
20 Ix Magnetprofil 42 1x Klebestreifensatz
21 2x Einschub-Magnetprofil 43" 6x Blechschraube 4,2 x 45mm
22 1x Klemmdichtprofil 44 6x Diibel TRI 6/ 36mm
23 1x Winkel-Griff, komplett E72140-57  Stiick 79,95 € 46 1x Demontagehebel
1x Stangengriff E72140-16  Stiick 98,95 € 47  1x Unterlegplatte 23 x 2 x 100mm

241 1x Turfiihrung, links E72280-L Stiick 69,95 € 48% 11X Montagekeil
242 1x Tirfiihrung, rechts E72280-R  Stiick 69,95 € 49" 1x Abdeckkappe innen

*Schrauben und Abdeckkappenset E72200 3595 €



)

785 - 805 mm
© 900 mm - 885 - 905 mm
1000 mm | 985 - 1005 mm -
\/// 1200 mm | 1185 - 1205 mm -

1400 mm | 1385 - 1405 mm
1600 mm | 1585 - 1605 mm

2a

Pos. 11 Pos. 11

7>




3a

Pos. 3

\®

Pos. 41




Ha

Gy
E— Fj g
H
42 mm

MontagemalB Seitenwand
Assembly measure

«\((\ @ E)ifie:;})ir}; de montage
b:)« Montage maat zijwand
2b
Pos. 11 @
/@ Pos. 11
It <t/ Pos. 15
~© @ 4
l :
© ~ AL
A\ o




3b

Pos. 44

4b




5b

ezl
£

Ly
)
N U R
/\ 42 mm
MontagemalB Seitenwand
Assembly measure
side panel
Dimension de montage
paroi fixe
Montage maat zijwand
© 2
&z
6
(@)
Pos. 4

®







Wenn eine Montageskizze dabei liegt
dann diese verwenden.

Please use sketch if one is enclosed.
Si un croquis de montage est joint,
merci u'tiliser ce dernier.

Als er een extra montageformulier
bijgevoegd is dan dient deze
gebruikt te worden.

B Y

1000mm 488mm

1200mm 588mm

1400mm 688mm

1600mm 788mm

SondermaBB | A-3mm

MontagemaB Y
Assembly measure Y
Dimension de montage Y
Montage maat Y

10







13

Pos. 1

11



15




17

18

13






15



23




25







siehe Schritt 2 + 3

<50mm, Verstellmdglichkeit,

<50mm, Verstellmdglichkeit,

siehe Schritt 2 + 3

19






21






Hinweis Demontage/ Note for disassembly/ Remarque sur le démontage/ Informatie demontage




1896-3

Kontrollbeleg
Control Receipt

Priifnummer/ Inspection number

Duschservice
Zum Hohlen Morgen 22
59939 Olsberg

Deutschland | Germany [ Allemagne [ Duitsland

!ﬁ Ersatzteilbestellung: | ﬁ Allgemeine technische Probleme: | @ E-Mail:
Fax 02962 [ 972-4260 Telefon 02962 [ 972-40 ersatzteile@duschservice.de






